



## **В Республике Дагестан перед судом предстанет бывший сотрудник Управления социальной защиты населения республики**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего исполняющего обязанности начальника отдела пособий семьям с детьми Управления социальной защиты населения в муниципальном районе «Кизлярский район», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст.290 УК РФ (получение взятки должностным лицом – 3 эпизода).

По версии следствия, в период с 2021 по 2022 год обвиняемый, являясь должностным лицом, заведомо зная о том, что обратившимся к нему трем жителям Кизлярского района ежемесячные денежные выплаты



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет не положены, пообещал оформить последним указанные выплаты за вознаграждение.

Жители района, будучи убежденными в том, что без выполнения условия о передаче взятки обвиняемому они не получат социальных выплат, согласились передать последнему требуемые денежные средства.

Всего в указанный период обвиняемый через банковскую карту родственника получил от трех жителей Кизлярского района денежные средства в виде взятки в общей сумме 150 тыс. рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Марта 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1775288>